

**Інформація**  
**про хід реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради**  
**Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року**  
**у Кіровоградській області у 2017 році**

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11 квітня 2016 року № 141-р затверджено обласні заходи з реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека”.

На початку 2017 року спільно із Кіровоградською асоціацією “Громадські ініціативи” за участю народних депутатів України, керівників фракцій обласної ради, депутатів місцевих рад, лідерів громадських організацій відбулось засідання круглого столу “Гендерний аспект місцевого самоврядування”. Вищезазначений інформаційно-просвітницький захід є частиною проекту “Жінки – це 50% успіху України”, що спрямований на активізацію та підтримку жінок у громадському і політичному житті, врівноваження представництва жінок і чоловіків на ключових позиціях заради створення в Україні європейської моделі суспільства.

У державному навчальному закладі “Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій Кіровоградської обласної державної адміністрації” розроблено та впроваджується програма короткотермінового семінару “Школа депутата місцевої ради”, а також постійно діючого семінару “Місьцеве самоврядування, як фактор демократизації суспільства”. До участі у вищезазначених семінарах залучаються керівники та представники жіночих громадських організацій. Програма семінарів передбачає тренінгові заняття по формуванню лідерських якостей у жінок, мотивації до участі у виборчих кампаніях та підготовки до депутатської діяльності у місцевих радах.

Також, 24 березня 2017 року спільно з громадською організацією “Спілка жінок України” відбулось засідання круглого столу “Гендерні аспекти реалізації положень виборчого законодавства України”. Участь у вищезазначеному заході взяли 34 особи, які під час обговорення дійшли згоди, що у вирішенні проблеми рівності жінок і чоловіків у сфері державної політики потрібно дотримуватися комплексного підходу: створення законодавчої бази, вироблення відповідної стратегії та бажання дотримуватися її положень, а також переоцінки стереотипів серед громадськості.

В рамках відзначення Дня Європи в Україні у травні 2017 року відбувся фестиваль “Єврофест – 2017”, під час проведення якого обласним молодіжним гендерним центром “КОЛО” було проведено опитування на тему “Розуміння значення гендерної політики”.

В області на базі обласної інформаційної служби з актуальних питань жіноцтва за підтримки українського жіночого фонду продовжує роботу телефон довіри з питань попередження насильства в сім'ї.

Для надання соціальної допомоги жертвам насильства в сім'ї в області функціонує обласний центр медико-соціальної реабілітації жертв насильства в сім'ї як структурний підрозділ обласної психіатричної лікарні, обласний центр репродуктивного здоров'я.

З метою дотримання інтересів дітей та зниження агресії в молодіжному середовищі у навчальних закладах області запроваджено таку форму профілактично-реабілітаційної роботи з дітьми, як “Служба розв'язання конфліктів”.

На базі обласної універсальної наукової бібліотеки імені Д.І.Чижевського постійно діє центр безкоштовної консультативної допомоги “Юридична клініка”, де всі бажаючі можуть отримати консультацію юриста з різних правових питань.

Головним управлінням Національної поліції в області забезпечено ретельний аналіз рекламних оголошень, які розповсюджуються на вулицях міста Кропивницького та в засобах масової інформації місцевого і обласного рівня, а також у комп'ютерній мережі Інтернет. Здійснюється систематичний моніторинг діяльності суб'єктів господарської діяльності з реалізації продукції поліграфічного та аудіовізуального характеру. Розроблено та впроваджено в практичну діяльність автоматизовану інформаційно-пошукову систему, налагоджені зв'язки і обмін інформацією з галузевими службами головного управління Національної поліції України в області та відповідними державними і приватними установами.

Забезпечено тісну співпрацю з фахівцями, що спеціалізуються в галузі мистецтвознавства, культурології, психології та сексології, які залучаються для проведення комісійних мистецтвознавчих досліджень вилучених речових доказів (продукції, яка може містити елементи порнографічного характеру та такої, що пропагує культ насильства та жорстокості).

При обласній інформаційній службі з актуальних питань жіноцтва за підтримки Міжнародної організації міграції створено та функціонує реінтеграційний центр для надання допомоги жінкам, які постраждали під час перебування за кордоном.

На території області Координатором ОБСЄ спільно з обласною інформаційною службою з актуальних питань жіноцтва впроваджується проект “Поширення Національного механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми в Україні”.

Працівниками обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти розроблені методичні рекомендації “Толерантне спілкування – один із засобів ефективного впливу на особистість”, в яких розкривається питання толерантного ставлення до осіб, які потрапляли в ситуацію торгівлі людьми.

У кожному загальноосвітньому навчальному закладі області оформлено інформаційні куточки, розроблено стінгазети, улаштовано книжкові виставки з окресленої тематики, організовано конкурси малюнків.

У закладах культури і мистецтв області постійно проводяться семінари, засідання за круглим столом, конференції та тренінги з питань попередження насильства в сім'ї. Оформлено книжкові виставки: “Торгівля людьми: сучасний прояв рабства”, “Молодь і право” та інші.

Одночасно повідомляємо, що реалізація Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації та департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

---